
Результаты проверок организаций, осуществляющих образовательную деятельность 2019 год 

№ п/п Наименование 

образовательной 

организации 

Вид и форма проверки Сроки 

проведен

ия 

Цель проведения 

проверки 
Выявленные 

нарушения 
Принятые 

меры 

1.   Муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Средняя 

общеобразовательная 

школа с.Клёпка» 

плановая/ выездная 21.01-

25.01 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- использование 

учебников, не 

входящих в 

федеральный 

перечень учебников, 

рекомендованных к 

использованию при 

реализации основных 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписания об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№ 1 от 

25.01.2019г., 

№2 от 

25.01.2019г. об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а; 

составлен 

протокол об 

административн

ом 

правонарушени

и по ч.3 ст. 

19.20, 

документы 

направлены в 

суд 



образовательных 

программ, имеющих 

государственную 

аккредитацию 

образовательных 

программ общего 

образования; 

- невыполнение 

образовательных 

программ в 2016-2017 

уч.г. (5кл. -рус.яз., 8кл. 

-химия, 10кл. -

физика), в 1 пол. 2018-

2019уч.г. (5-9кл. -англ. 

яз., 5-7кл. -

технология, 7-11кл. -

физика, 9кл. -

искусство); 

- порядка оформления 

классных журналов; 

- порядка заполнения 

аттестатов 

выпускникам 9 класса 

в 2016-2017, 2017-

2018 уч.г.г.; 

- лицензионных 

требований 

(сроков прохождения 

курсов повышения 

квалификации 3 

педагогическими 

работниками; не 

переоформлено 



санитарно – 

эпидемиологическое 

заключение в связи с 

изменением типа 

учреждения; не 

оформлено 

свидетельство 

Управления 

Федеральной службы 

государственной 

регистрации, кадастра 

и картографии по 

Магаданской области 

и Чукотскому 

автономному округу 

(Росреестра) о 

государственной 

регистрации права на 

оперативное 

управление (выписка 

из ЕГРП) объекта 

недвижимости). 

2.   Муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Начальная 

общеобразовательная 

школа с.Ямск» 

плановая/документарна

я 

17.01-

30.01 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 

школу; 

- охраны здоровья 

обучающихся; 

 - несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 3 от 

30.01.2019г. 



требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- не в полном объеме 

размещена 

информация на сайте 

учреждения. 

3.   Муниципальное 

бюджетное 

общеобразовательное 

учреждение «Средняя 

общеобразовательная 

школа № 21» 

плановая/ выездная 04.02-

08.02 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- порядка оформления 

классных журналов; 

- порядка заполнения 

аттестатов 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 4 от 

08.02.2019г. 

  



выпускникам 9 

классов в 2016-2017, 

2017-2018 уч.г.г.; 

- отсутствие курсов 

повышения 

квалификации 2 

педагогическими 

работниками. 

4.   Муниципальное 

бюджетное учреждение 

дополнительного 

образования города 

Магадана «Детская 

музыкальная школа» 

внеплановая/документа

рная 

15.02-

18.02 

исполнение 

предписания от 

29.08.2018г. №29 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

5.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение города 

Магадана «Центр 

развития ребенка-

детский сад №57» 

внеплановая/документа

рная 

18.02-

20.02 

исполнение 

предписания от 

17.08.2018г. №28 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

6.   Муниципальное 

автономное 

дошкольное 

образовательное 

учреждение «Детский 

сад комбинированного 

вида № 3» 

плановая/выездная 18.02-

22.02 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- по реализации 

дополнительных 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 5 от 

22.02.2019г.; 



общеразвивающих 

программ; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- не в полном объеме 

размещена 

информация или 

отсутствует в 

отдельных 

подразделах на сайте 

Учреждения; 

- нарушения 

лицензионных 

требований (не 

переоформлены 

санитарно–

эпидемиологическое 

заключение о 

соответствии 

санитарным правилам 

здания, помещений, 

сооружений, 

оборудования и иного 

имущества, 

предписание об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№ 6 от 

22.02.2019г. 



используемые в 

образовательном 

процессе и на бассейн, 

и заключение 

госпожнадзора в связи 

с переименованием 

учреждения). 

7.   Муниципальное 

бюджетное 

общеобразовательное 

учреждение «Школа-

интернат им. Д.Б. 

Закирова п.Эвенск» 

плановая/выездная 18.02-

22.02 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- порядка оформления 

классных журналов; 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- порядка обучения по 

адаптированным 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 7 от 

22.02.2019г.; 

составлен 

протокол об 

административн

ом 

правонарушени

и по ч. 2 

ст.19.30, 

документы 

направлены в 

суд 



образовательным 

программам; 

- порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- программа развития 

не согласована с 

Учредителем; 

- невыполнение 

образовательных 

программ по 10 

предметам учебного 

плана в 2018-2019 

учебном году; 

- у 3-х сотрудников 

отсутствуют справки 

об отсутствии 

судимости; 

- порядок выдачи 

дубликатов о среднем 

общем образовании и 

заполнении в Книгах 

регистрации 

выданных документов 

об образовании; 

- двумя 

педагогическими 

работниками не 

пройдены курсы 



профессиональной 

переподготовки; 

-  структура и 

содержание сайта не 

соответствуют 

законодательству об 

образовании. 

8.   Ольский филиал 

Государственного 

бюджетного 

профессионального 

образовательного 

учреждения 

"Магаданский 

политехнический 

техникум" 

внеплановая 

документарная 

18.02-

22.02 

Проверка 

достоверности 

сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программам среднего 

профессионального 

образования, не 

указанным в 

приложении к 

лицензии 

Замечаний нет - 

9.   Магаданское областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение 

внеплановая 

документарная 

18.02-

22.02 

Проверка 

достоверности 

сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

Замечаний нет - 



"Технологический 

колледж" 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программе среднего 

профессионального 

образования, не 

указанной в 

приложении к 

лицензии 

10.   Частное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение "Центр 

подготовки кадров" 

внеплановая 

документарная 

19.02-

25.02 

Проверка 

достоверности 

сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программе 

дополнительного 

профессионального 

образования, не 

указанной в 

Замечаний нет - 



приложении к 

лицензии 

11.   Муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Начальная 

школа – детский сад 

с.  Гарманда» 

плановая/документарна

я 

19.02-

25.02 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- порядок приема по 

программам 

дошкольного 

образования; 

- не представлено 

программно-

методическое 

обеспечение за 2016-

2017, 2017-2018 уч.г.г. 

и на 2018-2019 уч. г.; 

- не приведены в 

соответствие с 

требованиями 

профессионального 

стандарта 

должностные 

инструкции учителя 

начальных классов, 

воспитателя детского 

сада; 

- педагогическим 

работником не 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 8 от 

25.02.2019г. 



пройдены курсы 

профессиональной 

переподготовки; 

- у 10 сотрудников 

отсутствует справка 

об отсутствии 

судимости; 

- отсутствует сайт в 

Учреждении. 

12.   Муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Начальная 

школа – детский сад 

с.  Верхний Парень» 

плановая/документарна

я 

19.02-

25.02 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- не приведены в 

соответствие с 

требованиями 

профессионального 

стандарта 

должностные 

инструкции учителя 

начальных классов, 

воспитателя детского 

сада; 

- рабочие программы 

по учебным 

предметам 1- 4 

классов не 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 9 от 

25.02.2019г. 



соответствуют ФГОС 

НОО; 

- нарушения графика 

учебного процесса по 

7 предметам во 2 

классе в 2017-

2018уч.г.; 

- порядка приема 

детей на обучение по 

образовательным 

программам 

дошкольного 

образования; 

- педагогическим 

работником не 

пройдены курсы 

профессиональной 

переподготовки; 

- отсутствует сайт в 

Учреждении. 

13.   Муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Начальная 

школа – детский сад 

с.  Тополовка» 

плановая/документарна

я 

19.02-

25.02 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- не приведены в 

соответствие с 

требованиями 

профессионального 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 10 от 

25.02.2019г. 



стандарта 

должностные 

инструкции учителя 

начальных классов, 

воспитателя детского 

сада; 

- педагогическим 

работником не 

пройдены курсы 

профессиональной 

переподготовки; 

- отсутствует справка 

об отсутствии 

судимости у 

педагогического 

работника; 

- порядка приема 

детей на обучение по 

образовательным 

программам 

дошкольного 

образования; 

- отсутствует сайт в 

Учреждении. 

14.   Магаданское областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение 

«Технологический 

колледж» 

плановая/ выездная 01.03-

11.03 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 11 от 

11.03.2019г. 



Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- порядка приема по 

программам СПО; 

- порядка отчисления 

обучающихся; 

- академических прав 

обучающихся; 

- требований 

заполнения и 

оформления   журнало

в теоретического 

обучения; 

- порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- правил оказания 

платных 

образовательных 

услуг; 

- педагогическим 

работником не 

пройдены курсы 

повышения 

квалификации. 

  

15.   Магаданское областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

внеплановая/выездная 05.03-

07.03 

Проверка 

соответствия 

лицензиата 

лицензионным 

Замечаний нет - 



образовательное 

учреждение 

"Технологический 

колледж" 

требованиям в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программе среднего 

профессионального 

образования, не 

указанной в 

приложении к 

лицензии 

16.   Частное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение "Центр 

подготовки кадров" 

внеплановая/выездная 05.03-

07.03 

Проверка 

соответствия 

лицензиата 

лицензионным 

требованиям в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программе среднего 

профессионального 

образования, не 

указанной в 

Замечаний нет - 



приложении к 

лицензии 

17.   Магаданское областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение 

"Магаданский 

промышленный 

техникум" 

внеплановая/документа

рная 

11.03-

15.03 

Проверка 

достоверности 

сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программе среднего 

профессионального 

образования, не 

указанной в 

приложении к 

лицензии 

Замечаний нет - 

18.   Муниципальное 

казённое дошкольное 

образовательное 

учреждение «Детский 

сад «Берёзка» с. 

Клёпка» 

плановая/ 

документарная и 

выездная 

05.03-

13.03 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 12 от 

13.03.2019г 



содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- нарушение порядка 

приема в 2017, 2018 

годах; 

- порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- не пройдены курсы 

повышения 

квалификации 

педагогическим 

работником; 

- на сайте отсутствует 

информация в 

отдельных 

подразделах. 

19.   Ольский филиал 

Государственного 

бюджетного 

профессионального 

образовательного 

учреждения 

внеплановая/выездная 12.03-

14.03 

Проверка 

соответствия 

лицензиата 

лицензионным 

требованиям в связи с 

заявлением 

Лаборатории и 

кабинеты для 

осуществления 

образовательной 

деятельности по 

программе СПО 

Отказано в 

переоформлени

и лицензии 



"Магаданский 

политехнический 

техникум" 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программам среднего 

профессионального 

образования, не 

указанным в 

приложении к 

лицензии 

21.02.05 «Земельно-

имущественные 

отношения» 

недостаточно 

оснащены 

необходимым 

учебным 

оборудованием. В 

штате отсутствуют 

преподаватели 

профессионального 

цикла по заявленной 

для лицензирования 

программы СПО 

21.02.05 «Земельно-

имущественные 

отношения». 

20.   Муниципальное 

автономное 

общеобразовательное 

учреждение «Средняя 

общеобразовательная 

школа с углубленным 

изучением отдельных 

предметов № 14» 

плановая/ выездная 11.03-

15.03 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- требований 

заполнения и 

оформления классных 

журналов учебных 

занятий; 

- охраны здоровья 

обучающихся 

(отсутствует полдник 

для детей ГПД; 

отсутствует 

санитарно-

эпидемиологическое 

заключение на 

деятельность ГПД на 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 13 от 

15.03.2019г.; 

предписание об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№ 14 от 

15.03.2019г. По 



2018-2019 учебный 

год); 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- порядка ведения 

Книг учета бланков 

аттестатов об 

основном общем, 

среднем общем 

образовании; 

- нарушения 

лицензионных 

требований 

(осуществление 

образовательной 

деятельности по 

адресам, не указанным 

в лицензии и 

отсутствие 

заключений 

Роспотребнадзора и 

госпожнадзора по 

данным адресам; не 

переоформлены 

заключения 

Роспотребнадзора и 

госпожнадзора в связи 

с изменением 

наименования 

Учреждения). 

итогам 

проверки 

составлены 

протоколы об 

административн

ом 

правонарушени

и по ч. 2 статьи 

19.20, по ч. 3 

статьи 19.20 

  

21.   Муниципальное 

автономное 

общеобразовательное 

плановая/выездная 18.03-

22.03 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

По результатам 

проверки 

составлено 



учреждение «Гимназия 

№ 13» 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- заполнения и 

оформления классных 

журналов учебных 

занятий; 

- порядка заполнения, 

учета и выдачи 

аттестатов об 

основном общем и 

среднем общем 

образовании; 

- педагогическим 

работником не 

пройдены курсы 

повышения 

квалификации; 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 15 от 

22.0.2019г.; 

предписание об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№ 15/1от 

22.03.2019г. 



- нарушения 

лицензионных 

требований (не 

переоформлено 

заключение о 

соответствии объекта 

защиты обязательным 

требованиям 

пожарной 

безопасности 

Главного управления 

МЧС России по 

Магаданской области 

от 16.11.2011 г., в 

связи с изменением 

наименования 

учреждения). 

22.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение «Детский 

сад п.Омчак» 

плановая/выездная 18.03-

22.03 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 16 от 

22.03.2019г. 



законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- наименование 

должности 

педагогического 

работника не 

соответствует 

должностям 

педагогических 

работников 

дошкольного 

образовательного 

учреждения; 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- порядка отчисления 

из Учреждения; 

-  порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- у 4-х работников 

отсутствуют справки 

об отсутствии 

судимости; 

- у 3-х сотрудников 

отсутствуют справки 

об отсутствии 

судимости; 



- у заведующего 

хозяйством 

отсутствуют курсы по 

программам охраны 

труда и техники 

безопасности; 

- отсутствует 

санитарно-

эпидемиологическое 

заключение 

Роспотребнадзора на 

режим работы 

дошкольного 

образовательного 

учреждения; 

-- не в полном объеме 

размещена 

информация или 

отсутствует в 

отдельных 

подразделах на сайте 

Учреждения. 

В Учреждении 

отсутствуют: 

- программа развития 

МБДОУ «Детский сад 

п.Омчак», 

согласованная с 

Учредителем 

образовательного 

учреждения; 



- отчет о 

самообследовании за 

2017 год; 

- протоколы заседаний 

общего собрания 

трудового коллектива, 

педагогического 

совета, родительского 

комитета, 

родительского 

собрания; 

- документы по 

результатам 

административного 

контроля. 

  

23.   Муниципальное 

бюджетное 

общеобразовательное 

учреждение «Средняя 

общеобразовательная 

школа в п. Омчак» 

плановая/выездная 18.03-

22.03 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а РФ в сфере 

образования 

№ 17 от 

22.03.2019г. 



Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- порядка заполнения 

Книги регистрации 

выданных документов 

о среднем общем 

образовании; 

- порядка заполнения 

Книги регистрации 

выдачи свидетельств; 

- по организации 

индивидуальной 

работы с 

обучающимися; 

- невыполнение 

планируемых 

результатов при 

реализации ФГОС 

НОО; 

- оформление 

программно-

методического 

обеспечения; 

- заполнение и 

оформление классных 

журналов; 

- не произведена 

полная интеграция в 

качестве учебного 

модуля (до 20%) 



курсов регионального 

содержания (в 2016-

2017 учебном году -5-

6 классы, в 2017 – 2018 

учебном году в 5-7 

классах); 

- структуры, 

содержания и 

планирования рабочей 

программы; 

- по внесению 

сведений о 

документах о 

образовании в ФИС 

ФРДО; 

- порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- педагогическим 

работником не 

пройдены курсы 

повышения 

квалификации; 

- у 2-х работников 

отсутствуют справки 

об отсутствии 

судимости; 

- у зам. директора по 

УВР отсутствуют 

курсы по программам 



охраны труда и 

техники безопасности; 

- на сайте Учреждения 

информация в 

отдельных 

подразделах 

размещена не в 

полном объеме или 

отсутствует. 

24.   Частное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение «Школа 

специальной 

подготовки Русич» 

внеплановая/выездная 25.03-

26.03 

исполнение 

предписания от 

21.09.2018г. №30 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

25.   Магаданское областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение 

"Магаданский 

промышленный 

техникум" 

внеплановая/выездная 26.03-

28.03 

Магаданское 

областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение 

"Магаданский 

промышленный 

техникум" 

Для осуществления 

образовательной 

деятельности по 

профессии 08.01.26 

«Мастер по ремонту и 

обслуживанию 

инженерных систем 

жилищно-

коммунального 

хозяйства» 

недостаточно 

оснащены 

необходимым 

учебным 

оборудованием 

мастерские и 

кабинеты 

профессионального 

Отказано в 

переоформлени

и лицензии 



цикла, отсутствуют 

печатные издания и 

(или) электронные 

издания по 

профессиональному 

модулю ПМ.01 

«Поддержание 

рабочего состояния 

оборудования систем 

водоснабжения, 

водоотведения, 

отопления объектов 

жилищно-

коммунального 

хозяйства». Учебный 

план требует 

доработки в 

соответствии с 

требованиями ФГОС. 

Доля педагогических 

работников, 

обеспечивающих 

освоение 

обучающимися 

профессиональных 

модулей, в общем 

числе педагогических 

работников, 

реализующих 

образовательную 

программу, составляет 

менее 25%. 



26.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение 

комбинированного вида 

«Детский сад 

«Родничок» г. 

Сусумана» 

плановая/документарна

я и выездная 

06.05-

15.05 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

содержания и 

структуры основной 

образовательной 

программы ФГОС ДО 

и примерной 

образовательной 

программе 

дошкольного 

образования; 

- несоответствие 

содержания учебного 

плана основной 

образовательной 

программе 

учреждения, ФГОС; 

- в планах работы 

учреждения 

отсутствует 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 21 от 

15.05.2019г.; 

Предписание об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№21/1 от 

15.05.2019г.; По 

итогам 

проверки 

составлен 

протокол об 

административн

ом 

правонарушени

и по части 1 

статьи 19.20 

КоАП РФ 



фронтальный 

контроль; 

- в отдельных 

подразделах на сайте 

Учреждения 

отсутствует 

информация. 

  

27.   Муниципальное 

бюджетное 

общеобразовательное 

учреждение «Гимназия 

№ 24» 

плановая/ выездная 13.05-

17.05 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- лицензионных 

требований (не 

обеспеченность 

учебниками 

обучающихся по 

отдельным 

предметам); 

- 2 педагогами не 

пройдены курсы 

профессиональной 

переподготовки; 

- порядка заполнения 

и оформления 

классных журналов; 

- программа развития 

не согласована с 

Учредителем; 

- отсутствует 

санитарно-

эпидемиологическое 

заключение 

территориального 

органа 

Роспотребнадзора для 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 22 от 

17.05.2019г.; 

предписание об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№22/1 от 

17.05.2019г. 



организации ведения 

внеурочной 

деятельности для 

учащихся 1-9 классов 

на 2018-2019 учебный 

год. 

28.   Муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Основная 

общеобразовательная 

школа с. Талон» 

внеплановая/документа

рная 

16.05-

17.05 

исполнение 

предписания от 

26.10.2018г. №31 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

29.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение «Детский 

сад «Солнышко» п. 

Холодный» 

плановая/ выездная 13.05-

20.05 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- нарушение порядка 

аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 23 от 

20.05.2019г. 



- несоответствие 

содержания и 

структуры основной 

образовательной 

программы ФГОС ДО 

и примерной 

образовательной 

программе 

дошкольного 

образования; 

- несоответствие 

содержания учебного 

плана основной 

образовательной 

программе 

учреждения, ФГОС; 

- в планах работы 

учреждения 

отсутствует 

фронтальный 

контроль. 

30.   Муниципальное 

бюджетное учреждение 

дополнительного 

образования «Дом 

детского творчества» 

муниципального 

образования 

«Сусуманский 

городской округ» 

плановая/ выездная 15.05-

20.05 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 

Учреждение; 

-порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- отсутствуют курсы 

повышения 

квалификации у 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 24 от 

20.05.2019г. 



педагогического 

работника; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- в отдельных 

подразделах на сайте 

Учреждения 

информация 

размещена не в 

полном объеме или 

отсутствует. 

31.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение города 

Магадана «Детский сад 

компенсирующего вида 

№ 1» 

внеплановая/документа

рная 

01.04-

02.04 

исполнение 

предписания от 

19.12.2018г. №38 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

32.   Муниципальное 

автономное 

общеобразовательное 

учреждение «Гимназия 

(английская)» 

плановая/ выездная 08.04-

12.04 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

Выявлены нарушения: 

 - порядка заполнения, 

учета и выдачи 

аттестатов об 

основном общем 

образовании; 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 



контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

- 2 педагога не прошли 

курсы повышения 

квалификации; 

- не в полном объеме 

реализованы 

программы 

внеурочной 

деятельности; 

- программа развития 

не согласована с 

Учредителем; 

- нарушение 

лицензионных 

требований 

(отсутствует 

заключение 

госпожнадзора о 

соответствии объекта 

защиты обязательным 

требованиям 

пожарной 

безопасности). 

законодательств

а № 18 от 

12.04.2019г.; 

Предписание об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№18/1 от 

12.04.2019г.; По 

итогам 

проверки 

составлены 

протоколы об 

административн

ом 

правонарушени

и по части 2 

статьи 19.30 

КоАП РФ 

33.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение города 

Магадана «Детский сад 

№59» 

плановая/ выездная 08.04-

12.04 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 19 от 

12.04.2019г.; 

предписание об 

устранении 



содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- порядка перевода из 

одной 

образовательной 

организации в другую; 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- аттестации 

педагогических 

кадров на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- у 4-х сотрудников 

отсутствуют справки 

об отсутствии 

судимости; 

- не пройдены курсы 

повышения 

квалификации 

педагогическим 

работником; 

- нарушения по 

содержанию 

образовательной 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№19/1 от 

12.04.2019г.; По 

итогам 

проверки 

составлен 

протокол об 

административн

ом 

правонарушени

и по части 3 

статьи 19.20 

КоАП РФ 



программы 

дошкольного 

образования; 

- на сайте отсутствует 

информация в 

отдельных 

подразделах; 

- нарушение 

лицензионных 

требований 

(отсутствие 

образования у 

педагогических 

работников). 

34.   Магаданское областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение "Горно-

строительный колледж" 

внеплановая 

документарная 

15.04-

19.04 

Проверка 

достоверности 

сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программам среднего 

профессионального 

образования, не 

указанным в 

По специальности 

«08.02.02 

Строительство и 

эксплуатация 

инженерных 

сооружений», по 

профессии «23.01.17 

Мастер по ремонту и 

обслуживанию 

автомобилей» в 

результате проверки 

представленных 

документов выявлено, 

что в справках о 

наличии печатных и 

(или) электронных 

образовательных и 

информационных 

ресурсов не указана 

- 



приложении к 

лицензии 

учебная литература по 

профессиональным 

модулям или не 

указана учебная 

литература 

рекомендованная 

ПООП; в справке о 

материально-

техническом 

обеспечении 

образовательной 

деятельности по 

образовательным 

программам не 

указано оснащение 

образовательного 

учреждения по 

заявленной для 

лицензирования 

программы 

профессионального 

обучения 18897 

«Стропальщик» 

(ПМ.05); оснащение 

мастерских и 

лабораторий учебным 

оборудованием, 

предусмотренным  П

ООП по профессии 

23.01.17 Мастер по 

ремонту и 

обслуживанию 



автомобилей, указано 

не в полном объеме. 

По профессии 

«21.01.16 Обогатитель 

полезных 

ископаемых» 

замечаний нет. 

35.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение города 

Магадана «Детский сад 

комбинированного вида 

№33» 

внеплановая/документа

рная 

18.04-

19.04 

исполнение 

предписания от 

19.10.2018г. №33 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

36.   Муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Начальная 

общеобразовательная 

школа с. Ямск» 

внеплановая/ 

документарная 

23.04 исполнение 

предписания от 

30.01.2019г. №3 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

37.   Магаданское областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение "Горно-

строительный колледж" 

внеплановая выездная 22.04-

26.04 

Проверка 

соответствия 

лицензиата 

лицензионным 

требованиям в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

Несоответствие 

образовательных 

программ по 

дисциплинам 

учебным планам, 

отсутствие 

образовательных 

программ по 

отдельным 

дисциплинам. 

Учебные планы не 

соответствуют 

Отказано в 

переоформлени

и лицензии по 

специальности 

«08.02.02 

Строительство 

и эксплуатация 

инженерных 

сооружений», 

по профессии 

«23.01.17 

Мастер по 

ремонту и 



программе среднего 

профессионального 

образования, не 

указанной в 

приложении к 

лицензии 

требованиям 

законодательства. 

 Для осуществления 

образовательной 

деятельности по 

специальности СПО 

«08.02.02 

Строительство и 

эксплуатация 

инженерных 

сооружений» доля 

педагогических 

работников, 

обеспечивающих 

освоение 

обучающимися 

профессиональных 

модулей, в общем 

числе педагогических 

работников, 

реализующих 

образовательную 

программу, составляет 

менее 25%. 

По специальности 

«08.02.02 

Строительство и 

эксплуатация 

инженерных 

сооружений» 

отсутствуют печатные 

издания и (или) 

электронные издания 

обслуживанию 

автомобилей» 



по отдельным 

профессиональным 

модулям. 

По профессии 

«23.01.17 Мастер по 

ремонту и 

обслуживанию 

автомобилей» 

отсутствуют 

учебники, учебные 

пособия, 

предусмотренные 

ПООП, для дисциплин 

общепрофессиональн

ого, 

профессионального 

цикла. 

По профессии 

«21.01.16 Обогатитель 

полезных 

ископаемых» 

замечаний нет. 

38.   Муниципальное 

автономное 

общеобразовательное 

учреждение «Средняя 

общеобразовательная 

школа №18» 

плановая/ выездная 15.04-

26.04 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- к разработке рабочих 

программ; 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 20 от 

26.04.2019г. 



- оформления и 

заполнения классных 

журналов; 

- порядка приема по 

программам среднего 

общего образования; 

- отсутствие контроля 

за журналами по 

индивидуальному 

обучению; 

- отсутствуют курсы 

повышения 

квалификации у 

педагогического 

работника; 

- использование в 

учебном процессе 

учебника по истории, 

не рекомендованного 

федеральным 

перечнем. 

39.   Муниципальное 

бюджетное учреждение 

дополнительного 

образования города 

Магадана «Детская 

школа искусств» 

внеплановая/ 

документарная 

29.04-

30.04 

исполнение 

предписания от 

12.10.2018г. №32 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

40.   Муниципальное 

бюджетное 

общеобразовательное 

учреждение «Средняя 

общеобразовательная 

школа» п.Стекольный» 

внеплановая/ 

документарная 

29.04-

30.04 

исполнение 

предписания от 

26.10.2018г. №34 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 



41.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение 

комбинированного вида 

«Детский сад 

«Родничок» г. 

Сусумана» 

плановая/документарна

я и выездная 

06.05-

15.05 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

содержания и 

структуры основной 

образовательной 

программы ФГОС ДО 

и примерной 

образовательной 

программе 

дошкольного 

образования; 

- несоответствие 

содержания учебного 

плана основной 

образовательной 

программе 

учреждения, ФГОС; 

- в планах работы 

учреждения 

отсутствует 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 21 от 

15.05.2019г.; 

Предписание об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№21/1 от 

15.05.2019г.; По 

итогам 

проверки 

составлен 

протокол об 

административн

ом 

правонарушени

и по части 1 

статьи 19.20 

КоАП РФ 



фронтальный 

контроль; 

- в отдельных 

подразделах на сайте 

Учреждения 

отсутствует 

информация. 

  

42.   Муниципальное 

бюджетное 

общеобразовательное 

учреждение «Гимназия 

№ 24» 

плановая/ выездная 13.05-

17.05 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

контроль качества; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- лицензионных 

требований (не 

обеспеченность 

учебниками 

обучающихся по 

отдельным 

предметам); 

- 2 педагогами не 

пройдены курсы 

профессиональной 

переподготовки; 

- порядка заполнения 

и оформления 

классных журналов; 

- программа развития 

не согласована с 

Учредителем; 

- отсутствует 

санитарно-

эпидемиологическое 

заключение 

территориального 

органа 

Роспотребнадзора для 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 22 от 

17.05.2019г.; 

предписание об 

устранении 

нарушений 

лицензионных 

требований 

№22/1 от 

17.05.2019г. 



организации ведения 

внеурочной 

деятельности для 

учащихся 1-9 классов 

на 2018-2019 учебный 

год. 

43.   Муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Основная 

общеобразовательная 

школа с. Талон» 

внеплановая/документа

рная 

16.05-

17.05 

исполнение 

предписания от 

26.10.2018г. №31 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

44.   Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение «Детский 

сад «Солнышко» п. 

Холодный» 

плановая/ выездная 13.05-

20.05 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 

Учреждение; 

- нарушение порядка 

аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 23 от 

20.05.2019г. 



- несоответствие 

содержания и 

структуры основной 

образовательной 

программы ФГОС ДО 

и примерной 

образовательной 

программе 

дошкольного 

образования; 

- несоответствие 

содержания учебного 

плана основной 

образовательной 

программе 

учреждения, ФГОС; 

- в планах работы 

учреждения 

отсутствует 

фронтальный 

контроль. 

45.   Муниципальное 

бюджетное учреждение 

дополнительного 

образования «Дом 

детского творчества» 

муниципального 

образования 

«Сусуманский 

городской округ» 

плановая/ выездная 15.05-

20.05 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 

Учреждение; 

-порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- отсутствуют курсы 

повышения 

квалификации у 

По результатам 

проверки 

составлены 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 24 от 

20.05.2019г. 



педагогического 

работника; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- в отдельных 

подразделах на сайте 

Учреждения 

информация 

размещена не в 

полном объеме или 

отсутствует. 

46.   муниципальное 

казённое дошкольное 

образовательное 

учреждение  «Детский 

сад № 6 «Золотой 

ключик» п. Ола» 

плановая/ выездная 03.06-

07.06 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема 

детей в Учреждение; 

- при приеме на работу 

педагогического 

работника (не 

соответствует 

квалификационным 

требованиям); 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание  об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 25 от 

07.06.2019г. 

  



нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- педагогическим 

работником не 

пройдены курсы 

повышения 

квалификации; 

- в одном из 

подразделов на сайте 

Учреждения 

отсутствуют сведения. 

  

  

47.   Магаданское областное 

государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение "Горно-

строительный колледж" 

  

внеплановая/ 

документарная 

  

10.06-

14.06 

Проверка 

достоверности 

сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программам среднего 

Нарушений нет. - 



профессионального 

образования, не 

указанным в 

приложении к 

лицензии 

48.   муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение города 

Магадана «Детский сад 

комбинированного вида 

№38» 

плановая/ выездная 

  

17.06-

21.06 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- в журнале 

регистрации 

заявлений родителей о 

приеме детей не 

регистрируются 

заявления и 

прилагаемые 

документы; 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

  



- не переоформлено 

заключение 

госпожнадзора в связи 

с изменением типа 

Учреждения; 

- информация в 

отдельных 

подразделах на сайте 

размещена не в 

полном объеме. 

  

49.   муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение города 

Магадана «Детский сад 

комбинированного вида 

№38» 

плановая/ выездная 

  

17.06-

21.06 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- в журнале 

регистрации 

заявлений родителей о 

приеме детей не 

регистрируются 

заявления и 

прилагаемые 

документы; 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

По результатам 

проверки 

составлено 

предписание  об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 26 от 

21.06.2019г. 

  



учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- не переоформлено 

заключение 

госпожнадзора в связи 

с изменением типа 

Учреждения; 

- информация в 

отдельных 

подразделах на сайте 

размещена не в 

полном объеме. 

  

50.   муниципальное  бюдже

тное учреждение 

дополнительного 

образования «Станция 

юных техников» 

муниципального 

образования 

«Сусуманский 

городской округ» 

внеплановая/документа

рная 

  

21.06-

24.06 

исполнение  предписа

ния от 29.11.2018г. 

№37 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

51.  Магаданское областное 

государственное 

казённое учреждение 

для детей-сирот и детей, 

оставшихся без 

попечения родителей 

плановая/ выездная 05.08-

09.08 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема 

детей в дошкольное 

подразделение; 

- порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

По результатам 

проверки 

направлено 

предписание  об 

устранении 

нарушений 

законодательств



«Детский дом 

«Надежда» 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- безопасных условий 

обучения, воспитания 

обучающихся (у 3 

сотрудников 

отсутствуют справки 

об отсутствии 

судимости, у 1 

сотрудника –

отсутствие решения 

КДН о допуске к 

работе; отсутствуют 

курсы по охране труда 

и технике 

безопасности у 

директора и 

заместителя 

директора); 

- порядка приема на 

работу сотрудников (у 

7 сотрудников 

отсутствуют 

документы, 

подтверждающие 

наличие среднего 

общего образования и 

профессиональной 

подготовки, 

профессионального 

образования); 

а № 31 от 

09.08.2019г 



- в штатном 

расписании 

предусмотрена 

должность, не 

соответствующая 

должностям 

педагогических 

работников; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- на сайте отсутствует 

информация о 

структурном 

подразделении. 

52.  муниципальное 

автономное 

общеобразовательное 

учреждение «Средняя 

общеобразовательная 

школа с углубленным 

изучением отдельных 

предметов № 14» 

внеплановая/документа

рная 

 

08.08-

09.08 

исполнение 

предписания от 

15.03.2019г. №14 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

53.  муниципальное 

казённое 

внеплановая 

документарная 

09.08-

14.08 

Проверка 

достоверности 

Нарушений нет.  



общеобразовательное 

учреждение "Средняя 

общеобразовательная 

школа п.Ола" 

 

 сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

адресу места 

осуществления 

образовательной 

деятельности, не 

указанному в 

приложении к 

лицензии 

54.  муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение "Средняя 

общеобразовательная 

школа п.Ола" 

 

внеплановая выездная 

 

15.08 Проверка 

соответствия 

лицензиата 

лицензионным 

требованиям в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

адресу места 

Нарушений нет  



осуществления 

образовательной 

деятельности, не 

указанному в 

приложении к 

лицензии 

55.  Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение города 

Магадана «Детский сад 

комбинированного вида 

№ 53» 

плановая/ выездная 12.08-

16.08 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема 

детей в Учреждение; 

- порядка аттестации 

педагогических 

работников на 

соответствие 

занимаемой 

должности; 

- порядка приема на 

работу сотрудников; 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- несоответствие 

структуры и 

содержания 

отдельных локальных 

нормативных актов 

учреждения 

требованиям 

законодательства 

По результатам 

проверки 

направлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 32 от 

16.08.2019г. 

 



Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

- в отдельных 

подразделах на сайте 

Учреждения 

информация 

отсутствует. 

56.  муниципальное 

казённое 

общеобразовательное 

учреждение «Средняя 

общеобразовательная 

школа с.Клёпка» 

внеплановая/документа

рная 

 

15.08-

16.08 

исполнение 

предписания от 

25.01.2019г. №1 

Не выявлено Предписание 

снято с 

контроля 

57.  Профессиональное 

образовательное 

учреждение 

"Магаданская 

объединенная 

техническая школа" 

Общероссийской 

общественно-

государственной 

организации 

"Добровольное 

общество содействия 

армии, авиации и флоту 

России" 

внеплановая 

документарная 

 

16.08-

21.08 

Проверка 

достоверности 

сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программе 

дополнительного 

образования детей и 

взрослых  

Нарушений нет.  



58.  Общество с 

ограниченной 

ответственностью 

"Гиперборея» 

внеплановая 

документарная 

 

16.08-

22.08 

Проверка 

достоверности 

сведений, 

содержащихся в 

представленных 

документах, в связи с 

заявлением 

соискателя лицензии 

о предоставлении 

лицензии  

Нарушений нет  

59.  Общество с 

ограниченной 

ответственностью 

«Пожсервис» 

Плановая/выездная 19.08-

23.08 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения:  

- требований 

законодательства в 

сфере образования об 

информационной 

открытости 

(отсутствие сайта);  

- требований 

установленного 

порядка приема на 

обучение по 

программам 

дополнительного 

профессионального 

образования 

(отсутствуют 

заявления 

слушателей, не 

издаются приказы о 

зачислении на 

обучение); 

- не издаются приказы 

об отчислении по 

По результатам 

проверки 

направлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 33 от 

23.08.2019г. 

По итогам 

проверки 

составлен 

протокол об 

административн

ом 

правонарушени

и по части 5 

статьи 19.30 

КоАП РФ  



окончании обучения 

слушателей; 

- несоответствие 

содержания и 

структуры отдельных 

локальных 

нормативных актов 

требованиям 

законодательства РФ в 

сфере образования;  

- отсутствие журналов 

учета занятий; 

- отсутствие книги 

выдачи 

удостоверений. 

60.  Профессиональное 

образовательное 

учреждение 

"Магаданская 

объединенная 

техническая школа" 

Общероссийской 

общественно-

государственной 

организации 

"Добровольное 

общество содействия 

армии, авиации и флоту 

России" 

внеплановая выездная 

 

22.08-

23.08 

Проверка 

соответствия 

лицензиата 

лицензионным 

требованиям в связи с 

заявлением 

лицензиата о 

переоформлении 

лицензии в связи с 

намерением 

осуществлять 

образовательную 

деятельность по 

программе 

дополнительного 

образования детей и 

взрослых 

Нарушений нет  



61.  Общество с 

ограниченной 

ответственностью 

"Гиперборея" 

 

внеплановая выездная 

 

23.08,26.0

8 

Проверка 

соответствия 

соискателя лицензии 

лицензионным 

требованиям в связи с 

заявлением 

соискателя лицензии 

о предоставлении 

лицензии 

Нарушений нет  

62.  Муниципальное 

бюджетное дошкольное 

образовательное 

учреждение города 

Магадана «Детский сад 

комбинированного вида 

№ 60» 

Плановая/выездная 26.08-

30.08 

Соблюдение 

законодательства 

Российской 

Федерации в сфере 

образования; 

соблюдение 

лицензионных 

требований 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие 

содержания и 

структуры Устава 

требованиям 

законодательства РФ в 

сфере образования; 

- несоответствие 

содержания и 

структуры отдельных 

локальных 

нормативных актов 

требованиям 

законодательства РФ в 

сфере образования; 

- нарушения Порядка 

аттестации на 

соответствие 

занимаемой 

должности 

педагогических 

работников;  

По результатам 

проверки 

направлено 

предписание об 

устранении 

нарушений 

законодательств

а № 34 от 

30.08.2019г. 



- нарушение порядка 

приема на работу 

работников; 

- в отдельных 

подразделах на сайте 

Учреждения 

информация 

отсутствует; 

- несоответствие 

содержания и 

структуры основной 

образовательной 

программы ФГОС 

дошкольного 

образования;  

- нарушения порядка 

приема 

воспитанников в 

образовательное 

учреждение. 

 


